



Осторожно! Телефонное мошенничество!



Следственным комитетом Российской Федерации отмечается большое количество случаев обращений о совершении в отношении граждан мошеннических действий. Ежедневно различными средствами связи жители разных субъектов Российской Федерации сообщают о поступающих им звонках от лиц, представляющихся сотрудниками следственных органов СК России и других государственных структур.

Неизвестные собеседники вводят граждан в заблуждение относительно их признания потерпевшими по уголовным делам, в том числе предоставляя некие «правовые документы», предупреждая о якобы имеющихся попытках совершения хищения денежных средств со счетов граждан, предлагая при этом перевести деньги на «безопасный» счет или по платежным реквизитам для обеспечения дальнейшего возмещения причиненного морального вреда.

Всего несколько дней назад житель Пензы перевел мошенникам 809 тысяч рублей, поверив позвонившему мужчине, представившемуся сотрудником Следственного комитета, который посоветовал потерпевшему перечислить денежные средства на другой счет, чтобы предотвратить якобы имевшую место попытку их хищения. В итоге мужчина лишился крупной суммы денег.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Обращаем внимание, что лица, предлагающие направить денежные средства на счета теми или иными способами, не являются сотрудниками СК России либо других органов власти Российской Федерации. Подобные действия не могут быть связаны с исполнением следователями своих должностных обязанностей, а также для предотвращения совершения преступных деяний и возмещения причиненного вреда. Законом предусмотрены иные правовые механизмы, которые не предполагают каких-либо взносов и переводов от потерпевших.

Подобные звонки являются проявлением мошенничества, о которых следует незамедлительно сообщать в правоохранительные органы. Подобные факты тщательно проверяются в целях установления лиц, причастных к мошеннической схеме, и их привлечения к уголовной ответственности.

Просим проявлять граждан бдительность, в особенности пожилых людей, которые наиболее часто подвержены телефонному мошенничеству со стороны неизвестных лиц.

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1588814>